

Настоящий праздник

В минувшие выходные на берегу Чигиринского водохранилища прошел традиционный фестиваль «Большая бард-рыбалка».

Составший уже международным по статусу проект в девятый раз собрал романтиков в поселке Грудично Быховского района. Сюда съехались завсегдатаи и новички из разных уголков Беларуси, из России, Украины, Польши, Чехии, Германии, Словении.

Праздник рыбного лова, песен под гитару и отличного настроения состоял из различных творческих, оздоровительных и интеллектуальных мероприятий. Что только не предложили организаторы гостям в нынешнем году!

Развлечение №1 — рыбалка. Бобруйчанин Николай Шепетов установил рекорд, поймав сома весом 42,5 кг. По признанию рыбака, это не самая большая рыба на его счету. Ра-



нее Николай поймал сома весом 54 кг. На вопрос, что будет делать с нынешним уловом, счастливчик ответил, что отпустит сома обратно в воду.

Развлечение №2 — «гвоздь» фестиваля Борис Бурда. Телеведущий и знаток провел кулинарное шоу и мастер-класс: под его чутким руководством две команды студентов Могилевского государственного университета продовольствия готовили стейки. Продегустировать кулинарные эксперименты мог любой участник праздника.

Развлечение №3 — королева «Большой бард-рыбалки». Корона досталась Кире Калачевой, впервые приехавшей на праздник из Санкт-Петербурга. И это не един-

ственная ее победа. Кире также досталось второе место в конкурсе на лучшего парильщика.

Гости праздника поучаствовали и в традиционных мероприятиях — конкурсе авторской песни «Гитара по кругу», конкурсе ухи, банном празднике «Лазеньки-2018» и других. Кроме того, организаторы провели благотворительный пробег за кубок «Большой бард-рыбалки». Вырученные деньги будут отданы на восстановление Быховского замка.

У каждого была возможность выбрать развлечение по душе, но основным все-таки осталась музыка. Акцент был сделан на тематических программах, среди которых «100 лет Александру Галичу», а популярный россий-



ский автор-исполнитель Псой Короленко вместе с минской группой «Гости» представил проект «А-ля стиляги». Также выступили Алексей Кудрявцев (Чехия), Ольга Залесская (Беларусь), Тино Айсбрэннер (Германия), Галина и Андрей Соловьевы, Алексей Захаренков (Россия), Владимир Васильев и Владимир Новиков (Украина).

Галина ГАВРИЛОВИЧ.
Фото автора и
Мариам ТАБАГАРИ.

